



ऑफिस एचआर को कैम गर्ल के सामने चोदा

“मेरी हॉट एच आर गर्ल के साथ ऑफिस में मेरा चुदाई का खेल चल रहा था। एक दिन मैंने रिस्क लेने की सोची। लोगों के रहते हुए मैं एच आर के पास पहुंच गया और फिर”

Story By: (dsc)

Posted: Monday, May 6th, 2024

Categories: [Office Sex](#)

Online version: [ऑफिस एचआर को कैम गर्ल के सामने चोदा](#)

ऑफिस एचआर को कैम गर्ल के सामने चोदा

मेरी हॉट एच आर गर्ल के साथ ऑफिस में मेरा चुदाई का खेल चल रहा था। एक दिन मैंने रिस्क लेने की सोची। लोगों के रहते हुए मैं एच आर के पास पहुंच गया और फिर ...

अगर आप इस सेक्स स्टोरी को शुरू से पढ़ते आ रहे हैं तो आपको पता होगा कि मेरे ऑफिस में एचआर जैनब और मेरे बीच चुदाई का खेल चल पड़ा था।

हम दोनों ने कई बार चुदाई कर ली थी और इस चुदाई के खेल में अब एक कैम गर्ल रूमी भी शामिल हो चुकी थी।

ऑफिस में से जब सब लोग चले जाते थे हम दोनों ही आखिर में रह जाते थे।

मैं उसके केबिन में चला जाता था और वहीं डेस्क पर उसकी टांग उठवाकर उसकी चूत में लंड डाल देता था।

इस तरह से कई बार हम लोग चुदाई कर चुके थे।

अब धीरे-धीरे हम लोगों का डर खत्म हो चुका था।

दरअसल शुरुआत में ऑफिस में चुदाई करने के काम में डर के कारण एक रोमांच पैदा होता था जो अब कम हो गया था।

हम अब इसे थोड़ा खतरनाक बनाना चाहते थे।

कंपनी ने सभी सीनियर मैनेजर के लिए कॉन्फ्रेंस बुक की थी।

लेकिन सारे ही मैनेजर शहर से बाहर गए हुए थे।

केवल मेरे जैसे निचले कर्मचारी ही बचे थे।

तो यह हमारे लिए भी अच्छी ही बात थी।

ऑफिस के टाइम में सब लोग मस्ती करते रहते थे लेकिन मैं काम में पिसता रहता था।

मेरे काम का बोझ अब बढ़ता जा रहा था।

बावजूद इसके मैं थोड़ा रिलैक्स रहता था।

इसके पीछे भी एक वजह थी।

जो एचआर काम को चेक करती थी, वह रोज मेरी टांगों के बीच में पड़ी रहती थी, मेरा लौड़ा चूसती रहती थी।

इसलिए मुझे किसी के टोकने का डर नहीं था।

तो मैं नीचे पहुंचा और जाते ही अपने लंड पर उस हॉट ऑफिस गर्ल का मुंह दबा दिया। उसकी सांस रुकने लगी तो उसने ताजी हवा लेने के लिए जोर से सांस छोड़ी।

इसी दौरान उसके होंठ मेरे लंड को चूस गए।

उस वक्त मेरे डिपार्टमेंट के सभी लोग रिट्रीट के लिए गए हुए थे।

दूसरी बात यह भी थी कि मेरी कंपनी साइबर सिक्योरिटी को लेकर बहुत ज्यादा ध्यान नहीं देती थी।

तब मैंने Dscgirls.live वेबसाइट खोली।

इस दौरान जैनब मेरा लंड चूसने में लगी हुई थी।

मैंने गहरी सांस ली और एक बार फिर से उसके गले में लंड को फंसा दिया।

उसने रंडी की तरह लंड को गले में फंसा लिया और ऊंह करके सिसकारी भरी।

जैनब हाँफती हुई- रूमी को कॉल कर रहे हो क्या ?

मैं- हां, मुझे चुदाई करने का मन हो रहा है. और जब वो अपनी चुदक्कड़ चूत को हमें देखते

हुए रगड़ती है तो मुझे बहुत मजा आता है।

जैनब- तुम उसका बहुत फायदा उठाते हो। याद रखो, पहले वह मेरी थी।

अब मैंने नीचे की ओर जाकर जैनब की रसीली चूत को पकड़ लिया।

एकदम से उसका मुंह खुल गया और आहूह ... निकल गई।

वह हैरानी के साथ-साथ मजे में मेरी तरफ देख रही थी।

मैंने उसे जोर से किस कर लिया।

मैं- हो सकता है कि वह पहले तुम्हारी हो ... लेकिन अब तुम दोनों ही मेरी हो।

जैनब- ओह, मेरी चूत गीली हो रही है!

मैं- सही टाइम आने पर मैं इसमें उंगली भी करूंगा और इसे जमकर चोद भी दूंगा।

जैनब- ओह येस! कर दो!

अब उसने उठकर अपनी सनड्रेस को उठा दिया।

उस हॉट ऑफिस गर्ल ने नीचे से पैंटी भी नहीं पहनी हुई थी।

उसने अपनी उंगली को मुंह में लिया और फिर चूत के दाने को मसलने लगी।

उसकी क्लीव शेव चूत का पूरा नजारा वो मुझे दिखा रही थी।

मैं उसे देखकर मुठ मारने लगा।

साथ ही मेरी नजर लैपटॉप पर भी थी।

तभी रूमी ने वीडियो कॉल को जॉइन कर लिया।

वह देख रही थी कि कैसे मैं अपने लंड की मुठ मार रहा हूं और जैनब तेजी से अपनी चूत

को रगड़े जा रही है।

रूमी- आआ, तुम दोनों तो बड़े नाँटी हो, मेरा इंतजार कर रहे थे क्या ?



DSC Cam Girl Rumi

उसने मुस्कराते हुए अपने टैंक टॉप के स्ट्रैप कंधों पर से हटा दिए।

उसके चूचे नंगे हो गए।

वह अपने निप्पलों को मसलने लगी।

अब जैनब भी उसकी तरफ घूम गई और अपनी चूत का पूरा नजारा उसे दिखाने लगी।

उसने चूत में उंगली दे डाली और गहराई तक चोदने लगी।

उसकी चूत कैमरा में चमक उठी थी और रूमी को यह नजारा बहुत पसंद आ रहा था।

अब रूमी बेड पर पीछे की ओर झुक कर लेट गई और अपने शॉर्ट्स भी उतार दिए।

उसकी चूत भी गीली थी।

उसने भी अपनी चूत में उंगली डाल ली और दोनों एक दूसरे को देखते हुए चूतें चोदने लगीं।

दोनों के ही मुंह से सिसकारियां निकल रही थीं।

मैंने मुठ मारना रोक दिया और पीछे से जैनब के पास पहुंच गया।

उसने मेरी गर्दन पकड़ ली और गहरी सांस ली।

इतने में ही मेरी पैट नीचे गिर चुकी थी।

मुझे नंगा देखते ही उसकी टांगें खुल गईं और वो इंतजार करने लगी कि कब मैं उसकी चूत में लंड डालूं।

लेकिन मैंने ऐसा नहीं किया।

मैं उसकी टांगों के बीच में झुक गया। मैं लार से सनी अपनी जीभ से उसकी गांड के छेद को चाटने लगा।

वो हैरानी में पड़ गई और उसने कैमरा में देखते हुए एक कामुक सिसकारी ली।

मैं जैसे उसकी सनड्रेस के अंदर ही घुस गया था क्योंकि उसने ड्रेस को मेरे मुंह पर ही डाल दिया था।

जैनब- ओहूह माय गॉड, रूमी!! वह ड्रेस के अंदर जाकर मेरी गांड चाट रहा है! फक! बहुत नाँटी है ये!

रूमी जोर से अपनी चूत रगड़ते हुए- फक! ओह याह! चाटो उसकी गांड बेबी! बहुत हॉट है, मैं तो झड़ने वाली हूं!

मैंने अब जैनब की गांड को चाटना बंद कर दिया।

वह हैरानी से मेरी तरफ देखने लगी ... जैसे वो निराश हो गई हो ।

वो चूत में उंगली अभी भी चला रही थी ।

रूमी भी अपनी दो उंगलियों को गीली चूत के होंठों पर फिराती हुई कैमरा में ही देख रही थी ।

अब उसे इंतजार था कि मेरा अगला कदम क्या होगा ।

मैं उठा और मैंने जैनब की ड्रेस ऊपर चढ़ा दी जिससे उसके रस में सने झांट भी मुझे दिखने लगे ।

मैंने उसकी टांगें ऊपर करवा कर डेस्क पर रखवा दीं ।

उसकी आहूह निकल गई ।

वो लगातार अपने बदन पर हाथ फिरा रही थी ।

रूमी भी कैमरा में सामने आहें भर रही थी ।

मैं- रूमी, घूम जाओ, और इस चूत में कुछ डाल लो । इसे रिसने दो !

हॉट ऑफिस गर्ल जैनब- ओह फक, और फिर ?

रूमी- हां बताओ हमें !

वह घूम गई और गांड को हवा में उठा लिया और डिलडो लेकर उसके गांड और चूत के आसपास फिराने लगी .

मैंने जैनब को अब उसके चूतड़ों से पकड़ लिया, उसकी टांगें खोल दीं ।

तब मैंने लंड पकड़ा और उस हॉट ऑफिस गर्ल की चूत में पेल दिया ।

मैंने उसको चोदना शुरू किया तो उसने डेस्क को पकड़ लिया और चुदास के चस्के में अपनी

गंदी ड्रेस के किनारे को ही दांतों से काटने लगी ।
चुदाई के धक्कों से उसके बाल बिखरने लगे ।

चुदती हुई वो भी अब बहुत ज्यादा हॉर्नी लग रही थी ।
उसने रूमी की तरफ देखा ।

उधर रूमी भी मुझे एचआर की चुदाई करते देख उतनी ही स्पीड से डिल्डो से अपनी चुदाई करने लगी ।

मैंने जैनब को घुमाया ताकि वो मुझे किस कर सके ।

वह मेरी जीभ को चूसने लगी ।
मैं उसे तेजी से चोद रहा था ।

धक्कों के कारण केबिन के ग्लास पैनल भी हिलने लगे ।
और उनके हिलने के साथ ही जैनब भी कराहने लगी ।
उसकी आंखें ऊपर चढ़ने लगी थीं और वह अपने होंठ काट रही थी ।

जैनब आनंद में उछलते हुए- ओह फक ... रूमी देख रही हो ... देखो ये ... ओह फक !
रूमी रंडियों की तरह सिसकारते हुए- अम्म याह ! ऐसे ही चोदो इसे !

अब मैं छूटने की कगार पर पहुंच रहा था ।
उन दोनों की सिसकारियों मुझे पागल बना रही थीं ।

फिर मुझे एक नॉटी आइडिया आया ।
मैंने लंड में कड़ापन महसूस किया और मैं समझ गया था कि मैं छूटने वाला हूं ।

उसने मेरे लंड को पकड़ लिया और अंदर तक घुसा लिया ।

लेकिन मैं लंड को ठोक कर रुक गया ।

उसने गुस्से भरी चुदास से मेरी तरफ देखा । उसने डेस्क को पकड़ा और मेरे लंड पर अपनी गांड की जैसे चक्की चलाने लगी ।

मैंने फिर से लंड देकर रोक दिया ।

वह सिसकारने लगी और मेरा लंड बाहर निकाल दिया ।

वो मेरा लंड देखते हुए अपनी चूत सहला रही थी और मैं अपने लंड को हाथ से हिला रहा था ।

मैंने जल्द ही सारा माल जैनब की ड्रेस पर छोड़ दिया ।

जैनब ने अपनी गन्दी हो चुकी ड्रेस को देखा ।

माल उसके बदन को भी भिगो चुका था ।

फिर उसने सारा माल चाट लिया और मेरे गाल पर हल्का तमाचा लगा दिया जैसे प्यार भरा गुस्सा दिखा रही हो क्योंकि मैंने उसकी ड्रेस खराब कर दी थी ।

एचआर- तुम बहुत नाँटी हो ।

मैं- तो अब क्या करोगी तुम ?

उसने मेरे लंड को पकड़ लिया और उसे धीरे धीरे सहलाने लगी ।

उधर रूमी भी धीरे धीरे अपनी चूत को सहला रही थी और हमारी तरफ देखते हुए मुस्करा रही थी ।

रूमी- तुम दोनों हमेशा ही कुछ न कुछ ऐसा मजा करते रहते हो । मेरा इंतजार अब दूसरा क्लाइंट कर रहा है तो मुझे जाना होगा ।

हमने रूमी को बाय बोल दिया ।

जैनब- हमें उसे कुछ घंटे बाद फिर बुलाना चाहिए !

वह मेरे कानों में फुसफुसाई- जब यहां से हर कोई जा चुका होगा ।

मैं- तो क्या तुम पूरा दिन इस सनी हुई ड्रेस में घूमोगी ?

जैनब ने बदन से ड्रेस पूरी तरह हटा दी और मेरे ऊपर फेंक दी ।

मैंने उसे दीवार से सटा दिया और ग्लास पैनल के सहारे लगाकर उसे चोदने लगा ।

अबकी बार मेरा माल उसकी चूत में छूट गया ।

उसने मेरी तरफ देखा और मुस्करा दी ।

फिर वो एक तरफ गई और कुछ टिश्यू ले आई, साथ में एक नई सनड्रेस भी ।

मेरे पास आकर उसने मुझे किस किया और फिर ड्रेस पहन ली ।

जैनब- मैं पहले से ही तैयारी करके आई थी । मुझे अंदेशा था कि तुम अपना माल मेरी ड्रेस पर भी गिरा सकते हो ।

मैं- मैं तो बार-बार तुम्हारे अंदर ही अपना माल निकालना चाहता हूं जान !

हॉट ऑफिस गर्ल जैनब मुझे चूमते हुए- थोड़े घंटे इंतजार करो, फिर मेरी गांड में भी गिरा लेना ।

मुझे इस वर्चुअल थ्रीसम में बहुत मजा आ रहा था ।

मस्त राइड थी यह मेरे लिए !

अगर आप लोग भी इसी तरह का मस्त सेक्स एक्सपीरियंस हॉर्नी इंडियन गर्ल्स के साथ लेना चाहते हो ... या फिर अपने पार्टनर की चुदाई के वक्त किसी कैम गर्ल को भी शामिल करना चाहते हो तो DSC वेबसाइट पर अभी जरूर विजिट करें ।



DSC Cam Girl Rumi

[https://www.dscgirls.live/?affid=2&oid=4&source_id=AV&sub1=web&sub2=link
&sub3=PR_ST&sub4=0524](https://www.dscgirls.live/?affid=2&oid=4&source_id=AV&sub1=web&sub2=link&sub3=PR_ST&sub4=0524)

Other stories you may be interested in

किट्टी पार्टी के बहाने मिला नया लंड- 5

हॉट सेक्स डबल चुदाई कहानी में मैं एक होटल के कमरे में एक अनजान मर्द से तो चुदी ही, साथ में एक कर्मचारी से भी चुदी. मेरी चूत और गांड दोनों एक साथ मारी उन्होंने. कहानी के चौथे भाग मेरी [...]

[Full Story >>>](#)

खेत में अजनबी लड़के से चुद गई

भाभी की खेत में चुदाई कहानी में दिल्ली की एक माल भाभी गाँव में गयी तो उसकी चूत लंड मांगने लगी. वह खेतों में घुस गयी. वहाँ उसने एक लड़के का लंड ले लिया. यह कहानी सुनें. दोस्तो, मैं अनीता [...]

[Full Story >>>](#)

किट्टी पार्टी के बहाने मिला नया लंड- 4

न्यूड आंटी सेक्स कहानी में मैं एक मर्द से चुद रही थी तो मेरी पड़ोसन आंटी को जलन हो रही थी, वे भी उस लंड से चुदना चाह रही थी. तो मैंने आंटी के लिए वहाँ से हट गई. कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

सास बहू बेटियों की खुल्लम खुल्ला चुदाई

X फैमिली फेक कहानी में निकाह के बाद मैंने देखा कि मेरी ननद मायके में किसी अनजान लंड से चुद रही थी. तभी ऊपर से उसकी अम्मी यानि मेरी सास आ गयी. तब क्या हुआ ? मेरा नाम रेशमा है दोस्तो. [...]

[Full Story >>>](#)

किट्टी पार्टी के बहाने मिला नया लंड- 3

सेक्स इन अ होटल रूम का मजा मैंने एक अनजान आदमी के साथ लिया. वह आदमी बड़ा बांका मर्द था, देखते ही मेरी चूत गीली होने लगी थी उसके लंड के लिए ! कहानी के दूसरे भाग गैर मर्द के साथ [...]

[Full Story >>>](#)

